



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Centro de Educação a Distância

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1S - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: (34) 3239-4056 - www.cead.ufu.br - cead@cead.ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.057745/2024-14

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL CEAD Nº 1/2025

A Coordenação Geral e Adjunta da Universidade Aberta do Brasil (UAB) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU) por meio do Centro de Educação a Distância (CEaD) e da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes), no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o documento **Edital CEAD nº 1/2025** (6023672, SEI nº 23117.057745/2024-14) da seguinte forma:

Onde se lê:

7.2. As inscrições são gratuitas e devem ser realizadas até as 23:59 horas do dia 25/02/2025.

Leia-se:

7.2. As inscrições são gratuitas e devem ser realizadas até as 23:59 horas do dia 23/02/2025.

Uberlândia, 22 de janeiro de 2025

VINÍCIUS SILVA PEREIRA
Coordenador Adjunto da UAB-UFU



Documento assinado eletronicamente por **Vinícius Silva Pereira**, **Coordenador(a) substituto(a)**, em 22/01/2025, às 14:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6035922** e o código CRC **4AC827F1**.